СОГЛАСИЕ
 на получение информации рекламного характера

Настоящим, действуя по своему желанию, своей воле, без принуждения, и подтверждая собственную дееспособность, я, в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи» даю согласие на получение от Индивидуального предпринимателя Котенкова Алексея Леонидовича ИНН:422000156774, и иным третьим лицам, действующим от лица Котенкова Алексея Леонидовича сообщений и любой иной информации рекламного характера, в том числе: рассылок о мероприятиях, контенте, акциях и иной информации рекламного характера, (далее по тексту – Реклама) на неограниченный срок, посредством:
· СМС;
· push-уведомлений;
· приложений;
· мессенджеров;
· телефонных звонков;
· электронной почты;
· иным образом на предоставленные мною в адрес Индивидуального предпринимателя Котенкова А.Л. номер телефона и/или адрес электронной почты.
Я подтверждаю, осознаю, что в случае нежелания получать информацию рекламного характера (далее- Рекламу) на указанных в настоящем согласии условиях и в соответствии с Политикой конфиденциальности / Положением о персональных данных  Индивидуального предпринимателя Котенкова А.Л.

Я понимаю, что имею право, любое время изменить полностью отказаться от получения Рекламы путем направления соответствующего заявления в адрес  Индивидуального предпринимателя Котенкова А.Л. 

[bookmark: _GoBack] Я также подтверждаю, что предоставленные мною в почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона и/или ссылка на социальный мессенджер принадлежат мне, а направляемая на них Реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими предварительного согласия на получение Рекламы. 





